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Πληροφοριακά στοιχεία
Εκμεταλλεύομαι το υπόβαθρο των ποικίλων προσωπικών εμπειριών για να επιχειρήσω σύγχρονους εικαστικούς 
πειραματισμούς που απευθύνονται σε ευρύ κοινό. Έχω λάβει μέρος σε ομαδικές εκθέσεις και απολαμβάνω τις 

συνεργασίες με επίκεντρο την εικαστική επικοινωνία.
Μέλος της εικαστικής ομάδας Εξάγωνο (instagram: hexagon_art2022 ), ασχολούμαι με την υαλοσύνθεση, τις 
εγκαταστάσεις, το ψηφιδωτό, την χαρακτική, την αγιογραφία και νωπογραφία. Επιπλέον πειραματίζομαι και με τη 
χρήση υλικών τεχνολογίας και εξαρτημάτων Η/Υ προς ανακύκλωση - μαζί με οργανικά υλικά - σε assemblage. 
Ευχαριστίες προς: τον Καθηγητή κ. Π.Χαραλάμπους, στον οποίο χρωστάω πολλά για ότι έχει ωριμάσει μέσα μου στο 

καλλιτεχνικό στίβο, τον Αν. Καθηγητή κ. Αβραμίδη Δημοσθένη (αγιογραφία), την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  κ. 
Δάφνη Αγγελίδου (ψηφιδωτό), την Αν. Καθηγήτρια κ. Κωνσταντίνα Κώτσιου (χαρακτική), το διδακτικό και 
εργαστηριακό προσωπικό επίσης στην ΑΣΚΤ: κ. Ολυμπιάδα Κελαϊδή, κ. Αγγελική Κοκονάκη, κ. Δήμητρα 
Αντωνοπούλου, τον δάσκαλο μου στην υαλοσύνθεση Παναγιώτη Μπελεχρή. 
Άλλες σπουδές: Πτυχίο Πολιτικών Επιστημών και Διεθνών Σπουδών (Πάντειο Πανεπιστήμιο, 1997), MSc in Computer 

Studies (Bristol University, Αγγλία, 2001), και Master of Business Administration (Mannheim University, Γερμανία, 
2007).

Μπορεί η μνήμη να είναι πιο ζωντανή από την τεχνοκρατική πραγματικότητα; Μπορεί ο μύθος
να βαρύνει περισσότερο από ότι παρουσιάζεται ως τετράγωνη λογική; Με ποιές συνέπειες;
Φύση και ανθρωπογενές περιβάλλον, κόσμοι με παράξενη συνύπαρξη. Υπάρχουν και μέσα μας,
κυριαρχούν έξω μας, απαιτούν να διαμορφωθούμε με τους κανόνες τους. Διάλογος ή μάχη;
Μπορεί να υπάρξει αρμονία εντός και εκτός μας με τέτοιες επιρροές;
Με υλικά που συνδυάζονται (ή όχι) σε φόρμες και συν-τίθενται σε αντιθέσεις, μπορούμε να
έχουμε γόνιμους προβληματισμούς, εικαστικά κεντρίσματα για ασκήσεις αλλά και ολισθήματα
της λογικής, όπως: Τί είναι πιο εύθραυστο, ο Αθάνατος ή το Άψυχο; Τιθασεύεται η φύση, η
γυναίκα, η ζωή; Είναι ο εγκλεισμός κάτι ισχυρό ή μια αυταπάτη;

Μα τί σχέση έχουν τέτοια ερωτήματα μεταξύ τους;
Υλικά: Φύλλα Αγαύης ( Αθάνατος, μυθ. Μαινάδα), Υαλότουβλα, Μέταλλο
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